
Створення Офісу підтримки громадських ініціатив
У рамках виконання Грантової угоди між Радою Європи 

та виконавчим комітетом Славутицької міської ради від 
1 березня 2017 р. у Славутичі з 6 березня впроваджуєть
ся проект «Створення Офісу підтримки громадських ініці
атив в м. Славутич».

Метою даного проекту є ство
рення механізму взаємодії між 
органами місцевого самовряду
вання та громадськістю для поліп
шення прозорості щодо виконання 
етичних норм і контролю діючих 
етичних стандартів. Створення 
Офісу підтримки громадських іні
ціатив як управлінське рішення 
муніципалітету дозволить проде
монструвати громадським органі

заціям готовність влади до діалогу 
та виконання етичних норм. Одним 
із основних завдань Офісу буде 
ребрендинг «Кодексу етики, честі, 
порядності, добросовісного та 
ефективного управління Сла
вутицької територіальної грома
ди», що був прийнятий у 2007 році, 
шляхом його доопрацювання та 
внесення змін з урахуванням дум
ки громадськості, а також ство
рення організаційно-технічних 
умов для роботи постійно діючих 
громадських експертних груп 
(освіта, медицина, комунальне 
господарство тощо) щодо вико
нання етичних норм і контролю 
діючих етичних стандартів. Офіс 
підтримки громадських ініціатив 
буде розміщуватися в центрі міс
та, за адресою: проспект Дружби 
народів, 7 у приміщенні БК 
«Енергія» на 2-му поверсі. Зараз у 
даному приміщенні ідуть активні 
ремонтні роботи, які плануються

завершити до 15 червня 2017 року, 
відбувається оснащення меблями 
та необхідним офісним обладнан
ням.

У рамках проекту, у відповід
ності до затвердженого плану про
водяться заходи з його реалізації: 
проведена презентація проекту; 
зроблені публікації в ЗМІ про поча
ток роботи над проектом; з метою 
вивчення думки славутичан щодо 
удосконалення та практичного 
застосування норм «Кодексу ети
ки, честі, порядності, добросовіс
ного та ефективного управління 
Славутицької територіальної гро
мади» проведено соціологічне 
опитування жителів міста; розроб
лений та вийшов друком інформа
ційний флаєр «Офіс для кожного», 
що містить інформацію щодо мети 
та напрямів діяльності Офісу; піді
брано персонал для роботи в про
екті; підписано договір про співп
рацю між основними виконавцями 
проекту.

30 травня за участю експертів 
проекту Айве Певкур (Естонія) та 
Тетяни Василевської (Україна), 
міського голови Славутича Юрія 
Фомічева, представників громад
ських організацій, громадських

активістів, працівників міських 
організацій та установ різних 
напрямків діяльності в рамках про
екту була проведена стратегічна 
сесія «Офіс для кожного». 
Модератором сесії виступила 
заступник директора КП 
«Агентство регіонального розви
тку» Арина Старовойтова, фасилі- 
таторами в групах учасників -  пра
цівники агентства Світлана Качан 
та Вікторія Тарасенко. Крім думок 
експертів та міського голови, на 
сесії прозвучали ініціативи гро
мадських активістів щодо майбут
ньої роботи та пріоритетних 
завдань Офісу. За результатами 
роботи стратегічної сесії складено 
«План роботи Офісу», який актив
но впроваджується працівниками 
та партнерами проекту. Детальний 
план дій Офісу згодом буде опу
блікований у місцевих ЗМІ. Основні 
виконавці проекту: виконком
Славутицької міської ради, КП 
«Агентство регіонального розви
тку», ГО «Спілка керівників і робо
тодавців». Контактна інформація: 
тел. 2-10-90 (Арина Старовойтова, 
Світлана Качан), адреса для лис
тування: slavutich.ofis@gmail.com
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